

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Petra Sládková
Téma práce	Role malých a středních podniků v rozvoji obcí a regionů
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice <sup>1</sup>	Mgr. Miroslav Smejkal, Ph.D, vedoucí oddělení regionálního rozvoje, Krajský úřad Pardubického kraje
Vedoucí diplomové práce	Ing. Martin Maštálka, Ph.D

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce				<b>X</b>			
Logika struktury práce			<b>X</b>				
Adekvátnost použitých metod				<b>X</b>			
Hloubka provedené analýzy					<b>X</b>		
Nároky na podkladové materiály			<b>X</b>				
Práce s českou literaturou včetně citací		<b>X</b>					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací				<b>X</b>			
Využitelnost námětů, návrhů a doporučení				<b>X</b>			
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		<b>X</b>					
Stylistická úroveň		<b>X</b>					
Relevantnost příloh							<b>X</b>
Samostatnost při zpracování tématu							<b>X</b>

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

**Hlavní pozitiva práce:** Autorka prokázala schopnost pracovat s literaturou, a využít ji při sestavení práce. Práce dává dobrý přehled o formách podpory MSP ze strany krajů a velkých měst

**Hlavní negativa práce:** Název práce je „Role malých a středních podniků v rozvoji obcí a regionů“. Autorka však spíše odpovídá na otázku, jak podporují regionální a místní samosprávy MSP na svém území. Prakticky celá práce je kompilačního charakteru s tím, že se pracovalo pouze se strategickými dokumenty krajských a místních samospráv

### Otázky k obhajobě (1-2):

1. Jakými dalšími metodami by bylo možné ještě více popsat roli malých a středních podniků v rozvoji obcí a regionů?

**Práce JE<sup>2</sup> - ~~NENÍ~~<sup>2</sup> doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň<sup>3</sup>:**

<b>Velmi dobrá minus</b>
--------------------------

V Pardubicích dne 3.9.2013      Podpis oponenta:

<sup>1</sup> Údaj je významný pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.

<sup>2</sup> Nehodící se prosím škrtněte.

<sup>3</sup> Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a